

România mai are petrol și gaze naturale

„În 1993, Regia autonomă a petrolului, PETROM R.A. a extras 6,63 milioane tone țiței și 20,117 miliarde metri cubi de gaze naturale. PETROM R.A. București își continuă activitatea în direcția descoperirii, exploatării și gestionării zăcămintelor de petrol și gaze naturale asociate de pe teritoriul României, pe uscat și pe platoul continental al Mării Negre, precum și în domeniul cercetării, proiectării tehnologice, întreținerii, exploatării instalațiilor de producție”, a menționat dl. G. Deac, secretar de stat la Departamentul Minelor și Geologiei, în cadrul unei recente conferințe de presă. Pentru crearea unui cadru concurențial optim și pentru atragerea investitorilor privați a fost înaintat Parlamentului un proiect de lege a petrolului, precum și modelele de contract și reglementări petroliere.

SUMAR

- Agenda/2
- TRANSILVANIA/4
- VIAȚA POLITICĂ/5
- DIVERSE/6-7
- Publicitate/8-9-10-11
- Sport/12

ADEVĂRUL de CLUJ

ziar independent



Astăzi vremea va fi relativ caldă. Cerul, degajat dimineața, se va înnoira treptat în cursul zilei. Spre seară, posibile ploți slabe, trecătoare. Vântul va sufla slab. Maxima zilei — în jurul valorii de 6 grade. Ieri la ora 12, la Cluj-Napoca erau 4 grade; presiunea atmosferică măsura 734 mm Hg, în ușoară scădere. (Claudiu Herman, meteorolog de serviciu)

ANUL VI NR. 1078

JOI
24 FEBRUARIE 1994

12 PAGINI 100 LEI

DOREȘTE, CU ADEVĂRAT, OPOZIȚIA PACT POLITIC?

Ion GOIA

Viața politică internă a fost dominată în ultimele două luni de încercările partidului de guvernământ — PDSR — de realizare a unui pact politic cu partidele parlamentare care să asigure continuarea desfășurării Programului de reformă al guvernului Văcăroiu. După cum se știe, cu toate că în această încercare a fost direct implicată și Președinția, nu s-a ajuns la nici un rezultat datorită unor „calcule” care în timp s-au dovedit a nu fi cele mai bune. Punctul de vedere exprimat de Opoziție: nu vrem Pact, ci participarea la guvernare a CD, PD (FSN) cu PDSR, deci fără celelalte partide care formează actualmente majoritatea parlamentară — PUNR, PRM, PSM și PDAR. Poziția PUNR este cunoscută: guvern bicolor. Această ultimă soluție a apărut ca certă în urma Protocolului foarte concret semnat de d-nii Oliviu Gherman și Gheorghe Funar. Se pare că această înțelegere în DOI, precum și declarațiile unor lideri ai PUNR au „deranjat” conducerea PRM și PSM, care au anunțat că își retrag sprijinul parlamentar în guvernul Văcăroiu, deoarece... Și au fost enunțate unele măsuri din programul guvernamental pentru perioada următoare rezultate din Memorandumul cu FMI pe care respectivele partide nu le pot accepta.

În această perioadă tensionată, PDSR, presimțind că stabilitatea guvernamentală continuă să se agraveze, nu a rupt punctele de legătură cu formațiunile politice parlamentare, iar Executivul a făcut toate demersurile posibile pentru a îmbunătăți relațiile cu principalele centrale sindicale. Un important semnal l-a reprezentat scrisoarea d-lui Oliviu Gherman adresată partidelor, invitând la dialog. Scrisoarea a surprins atât sînga, cit și dreapta și pe cei ce se declară de centru, iar inevitabila întrebare a apărut: CE VREA, DE FAPT, PDSR?

Un prim răspuns CONCRET la scrisoarea menționată a venit, spre surprinderea multora, din partea PD (FSN) care s-a materializat într-o înfățișare la nivel înalt care a avut loc marți. Este un fapt pozitiv. Cea mai importantă realizare este aceea că cele două partide, care și-au întors spatele, s-au înjurat și au încercat să se discrediteze reciproc, care au polarizat forțele anti și pro guvernamentale, au astăzi puterea de a sta la aceeași masă și de a căuta obiectivele politice, economice, sociale asupra cărora există identitate de concepție sau vederi apropiate.

CONCILIAREA ÎN ROMANIA ESTE MAI MULT DECIT NECESARĂ. Din declarațiile celor doi șefi de delegație — d-nii Solcanu și Severin — nu au rezultat detalii. Ele nici nu puteau fi, după o primă rundă a rezultat cele menționate mai sus, adică voința declarată a părților de a găsi PUNCTI de apropiere.

Este foarte greu de prevăzut cum vor evolua lucrurile, declarațiile de presă nereprezentînd, totdeauna, adevărata față a situațiilor. Uneori, prin ele se încearcă chiar împingerea adversarilor pe piste greșite. Și cum cele două partide născute din același trunchi au lideri politici foarte subtili, „unși cu toate al-

(Continuare în pag. 5)



WORLD PRESS PHOTO

Ne-am obișnuit ca luna februarie a fiecărui început de an să fie cea a unui eveniment expozițional de certă valoare: WORLD PRESS PHOTO, eveniment patronat de Ambasada Olandei la București, cu sprijinul deosebit al Muzeului Național de Artă Cluj. Expoziția, în al treilea an al existenței sale clujene, a fost deschisă ieri, 23 februarie, de domnia dr. Gh. Măndrescu, din partea Muzeului Național de Artă și de apreciatul publicist Ion Maxim Danțu. Sînt prezentate publicului 60 de panouri. Dacă vreți, o selecție a selecției din peste 2000 de fotografii trimise de o asociație profesionistă care cuprinde circa 19000 de fotografii din 84 de țări. O muncă deloc ușoară pentru cei nouă membri ai juriului, prezidat de britanicul Stephen Mayes. Grupate tematice (Spot News, The Arts, General News, Daily Life, Sports, Nature and the Environment, Science and Technology), fotografiile reflectă în marea lor majoritate coșmarul lumii contemporane: foametea în Somalia și în nordul Nigeriei, victimele uraganului „Andrew”, acte teroriste în Argentina, tulburări și 58 de morți

Despăgubirile statului ungar

Revenim cu câteva precizări oferite de colectivul care s-a ocupat și se ocupă cu întocmirea formelor celor care beneficiază de despăgubiri din partea statului ungar. De la bun început, trebuie spus că informațiile potrivit cărora de aceste despăgubiri beneficiază și cetățenii români care au fost duși la muncă forțată în Ungaria în timpul celui de-al doilea război mondial sînt false. Aceste despăgubiri se acordă doar foștilor prizonieri și foștilor deportați din aceeași perioadă. Informații și ajutor pentru completarea formularelor necesare se primesc la următoarea adresă: Bulevardul 22 Decembrie, nr. 18; în zilele de luni, miercuri și vineri, între orele 10-13. Actele necesare sînt: livret militar și buletin pentru solicitantul în persoană și livret, certificat de căsătorie și de deces, precum și buletin — pentru văduvă. Amănunte se pot primi de la colectivul care continuă să se ocupe de această problemă pînă la 15 martie.

Tractoare mai ieftine

Societatea comercială Tractorul UTB anunță, într-un fax remis agenției ROMPRES că, pînă la 31 martie, acordă reduceri de preturi la tractoarele agricole de 10 la sută pentru a veni în sprijinul agricultorilor din campania de primăvară. Informații suplimentare la Serviciul Vânzări al UTB — 0921 — 16-34-22, înt. 3720, precum și la distribuitorii autorizați din întreaga țară.

(ROMPRES)

VERNISAJ

Astăzi, 24 februarie, ora 18, la Galerile „Bastion” din Piața Ștefan cel Mare 5, are loc vernisajul expoziției de design vestimentar „CINQUE — MOD”. Expoziția poate fi vizitată zilnic între orele 9-17.

In pagina a 7-a:

Serialul:
WATERGATE — XX

la Los Angeles, nesiguranță pe străzile din Sarajevo, imigranții clandestini din Haiti... „Fotografia rareori schimbă lumea, dar frecvent schimbă

A N U N Ţ

Asociația Foștilor Soldați din Detasamentul de Muncă Forțată din România (DGSM) își are sediul în Cluj-Napoca, str. Prahovei nr. 4. Programul de lucru în fiecare vineri, între orele 10-12.

CONDUCEREA

PUNCT DE VOTARE PENTRU MOLDOVENI

La rugămintea Ambasadei Republicii Moldova la București — pentru alegerile parlamentare care vor avea loc în Republica Moldova — în municipiul Cluj-Napoca se va organiza, la Casa de Cultură a Studenților, un punct de votare care va funcționa în ziua de 27 februarie 1994, între orele 8-15, la care cetățenii Republicii Moldova aflați în această zonă a României (elevi, studenți, doctoranzi, oameni de afaceri, etc.) vor putea vota.

Înțelegerea noastră asupra ei. Este o invitație la interpretări și comentarii la care vă invităm să subscrieți și dvs. Demostene ȘOFRON

TELEX

■ SARAIEVO. Șeful Statului Major al FORPRONU, generalul Jean Cot, a cerut intervenția forței aeriene după atacul cu mortiere lansat marți împotriva unui convoi al contingentului suedez al „căștilor albastre”. Intervenția a fost însă contramandată deoarece nu s-a putut stabili originea tirurilor.

■ LISABONA. Premierul israelian, Yitzhak Rabin, a sosit miercuri dimineața la Lisabona, de la Madrid, pentru o vizită oficială de două zile în Portugalia — transmite AFP: Rabin, primul șef al unui guvern israelian ce vizitează Portugalia, va purta convorbiri cu omolo-

gul său lusitan, Anibal Cavaco Silva, care conduce din 1986 un guvern de centru-dreapta, și cu președintele Mario Soares (socialist).

■ WASHINGTON. Aldrich Hazen Ames, specialist al CIA în problemele ruse, și soția sa, Maria del Rosario Casas Ames, arestați luni și aduși marți în fața unui magistrat, au făcut spionaj în favoarea fostei Uniuni Sovietice și apoi a Rusiei, timp de nouă ani — scrie ASSOCIATED PRESS, citînd Ministerul Justiției. El riscă închisoarea pe viață și o amendă de 250.000 dolari, în cazul în care vor fi condamnați pentru conspirație.

Președintele Bill Clinton a calificat afacerea drept „foarte serioasă”, scrie AP, adăugînd că Serviciul de Informații Externe al Rusiei, succesorul KGB-ului, nu a comentat pentru moment acest caz.

■ PARIS. Ministrul francez de externe, Alain Juppe, și-a exprimat „relicența” față de ideea unei conferințe internaționale asupra Bosniei, propusă de Rusia. Într-un interviu publicat miercuri de „Le Monde”, Juppe a apreciat că mai înalt trebuie un acord între americani, ruși și europeni asupra bazelor unei reglementări globale, transmite AFP.



Ce va fi stabil în '94?



SALTO
Hotel Continental

PUBLICITATE

FUNDAȚIA SOROS PENTRU O SOCIETATE DESCHISĂ

Face cunoscut Programul de colaborare cu profesori americani în predarea limbii engleze în licee și școli din România.

Școala trebuie să asigure:

- * salariu în lei corespunzător gradului întâi
- * cazare corespunzătoare într-o locuință cu cheltuieli de întreținere

asigurate
* aprobarea Inspectoratului școlar pentru plata salariului.

Data limită de depunere a cererilor este 15 martie a.c.

Pentru solicitări trebuie completat un formular ce se află la sediile Fundației SOROS:

- BUCUREȘTI: Calea Victoriei 155, bloc D1, scara 7, etaj 3, CP 22-196, tel. 6597427, 6591321, 6506325
- CLUJ: Str. Mărului 5, CP 1084, tel.: 095/197121

- TIMIȘOARA: P-ța Operei 2, et.3, cam. 317, tel.: 096/190804
- IAȘI: B-dul Copou 19, tel.: 098/147100. (108)

S.C. "SOMEȘ" S.A. DEJ,

scoate la LICITAȚIE pentru închiriere, suprafața de 2100 mp parter și mezanin - din Dej, str. 1MAI, bloc M1, județul Cluj, având toate dotările pentru utilități.

Condiții de participare:

- * Se licitează întreaga suprafață, fără fracționări;
- * Spațiul este destinat prin construcție și dotare în special activităților financiare, bancare sau comerciale;
- * Prețul minim de începere a licitației - 3000 lei/mp;
- * Taxa de participare este de 18.300.000 lei, adică echivalentul chiriei pe 3 luni calculată la nivelul minim de începere a licitației.

Caietul de sarcini se poate consulta la serv. Investiții din cadrul societății - tel. 212124 - prin plata unei taxe de 50.000 lei.

Licitația va avea loc în ziua de 24 MARTIE 1994, orele 10 - în sala de protocol a societății, iar în cazul în care, din lipsă de participanți, nu se poate efectua, se amână pentru data de 7 APRILIE 1994, în același loc și aceeași oră. (7276)



S.C. IRIS S.A. CLUJ-NAPOCA, Str. Oașului nr.86-90 ROMÂNIA
Telefon: 40 95 134577; Fax: 40 95 194137; Telex: 31216

IN DATA DE 1 MARTIE

se deschide în
Piața Muzeului nr. 4
un RESTAURANT CU
SPECIFIC CHINEZESC,
prețul unui meniu costînd 7000 lei și cuprinde 5 feluri de preparate chinezești la alegere. În primele 3 zile se vor vinde locurile din restaurant cu anticipație începînd cu data de 24.02.1994, între orele 10-17. (Servim și vodcă chinezească). (7514)

S.C. RUTTRANS S.A. CLUJ-NAPOCA

Calea Baciului nr.47, Tel. 185015
EXECUTĂ LUCRĂRI REPARAȚII:

- » autoturisme orice tip
- » tinichigerie
- » mecanică
- » vopsitorie
- » utilaje terasiere
- » instalații hidraulice
- » confecții metalice
- » carosări auto
- » motoare termice

INCHIRIAZĂ pe COMANDĂ FERMĂ sau CONTRACT:

- autodubă mixtă 7 to
- furgoane deschise 20 to
- automacarale hidraulice
- autopompă de beton
- autobetonieră 5,5 mc
- autoremorcher 40 to
- utilaje terasiere

VINDE:

- malaxoare de mortar 160 l cu motor electric 380 V

ASIGURĂM PROMPTITUDINE și CALITATE ! (7318)

Direcția Teritorială de Difuzare și Exploatare a Filmelor Cluj,
P-ța Unirii nr. 24, angajează

ECONOMIST sau CONTABIL

Concursul va avea loc în data de 11 martie 1994, ora 10, la sediul direcției.

Informații la tel. 117638.

(7330)

Cumpăr (urgent)

ELECTROMOTOR

pentru VW TRANSPORTER 1987

2000 cmc benzină.

Telefon 136-078, 193-452,

între orele 9 - 18.

(7279)

S.C. "TURISM TRANSILVANIA" S.A. Cluj, organizează selecție pentru ocuparea unui post de

CÎNTĂREȚ (cîntăreață)

la BARUL DE NOAPTE "PARADIS" din Complexul Transilvania.

Selecția va avea loc în data de 25.02.1994 și 28.02.1994, ora 12, la Barul de noapte "Paradis" din Complexul Transilvania.

(7291)



Delicioase napolitane cu ciocolată

REGIONALA DE CĂI FERATE CLUJ

Organizează, în data de 25.03.1994, orele 11, în Stația CF DEJ CALĂTORI, licitație publică cu strigare, pentru închirierea:

- Teren chioșc leguma-fructe S=55 mp
- Teren chioșc ABC S = 36 mp
- Teren chioșc bilete S = 2 mp
- Teren chioșc ziare - tutun S = 12 mp
- Restaurant S = 250 mp
- Teren chioșc ABC S = 16 mp

La licitație pot participa numai persoane fizice sau juridice autorizate să înfăptuiască acte de comerț.

Dosarele de participare la licitație se depun pînă la data de 15.03.1994 la REGIONALA CF CLUJ, P-ța Avram Iancu, nr. 17, camera 8.

Caietele de sarcini se vor procura contra cost de la Stația CF DEJ CALĂTORI (109)

S.C. ARTA CULINARĂ S.A. Cluj-Napoca,

organizează concurs pentru ocuparea postului de

CONSILIER JURIDIC.


Relații suplimentare la Bir. personal, str. Iuliu Maniu nr.34, tel. 117275.

(7275)

ASOCIAȚIA de LOCATARI MĂNĂȘTUR
107 închiriază SPAȚIU DE 80 mp la etajul 10, încălzire centrală, lumină naturală f.bună, lift. Informații: ap. 25, 26.(7108)

Apelînd la serviciile noastre publicitare, afacerile Dvs. vor prospera!

PUBLICITATE



S.C. "URSUS" S.A.

URSUS

Anunțăm ca desfacem produsele noastre:
BERE BLONDA și PILS
 și o gamă de magazine Legume-Fruite

Agenții economici și populația pot achiziționa produsele noastre la următoarele magazine:

- Nr. 46 Calea Florești
- Nr. 25 Piața Flora
- Nr. 44 Aleea Peana
- Nr. 4 Mirăslău nr. 14
- Nr. 24 Studio nr. 36
- Nr. 5 Dimboviței nr. 45
- Nr. 35 Calea București nr. 172
- Nr. 23 Moise Nicoară nr. 1
- Nr. 26 Herculană nr. 1
- Nr. 27 Detunata nr. 1

Depozite EN-GROS

- Nr. 34 Dunării nr. 25
- Nr. 21 Pasteur nr. 74

Programarea livrărilor de bere en-gros se efectuează la compartimentul Desfacere, tel. 16 77 66.
 (94)

VENUS 2000

TECHNOLOGY AND TRADE LTD.

Str. N. Beldiceanu nr. 12, sector 1, București

Tel. 211-4881; 211-9184; Fax: 210-1274

OFERTA ZILEI

HIRTIE FAX

30 m SUPER HIGH SENSITIVE

CASE MARCAJ UNIWELL

PRODUS ORIGINAL JAPONIA OMOLOGATE IN ROMANIA

Vind camion Steyer 12 t, remorcă 10 t, 11ft 340 CP, 8 cil. V. Telefon 12-49-17 orele 8-14. (7138)

Vind apartament 3 camere în Gherla str. Mestecănușului nr. 3 bloc A 1, ap. 30. Telefon 24-14-73 după orele 15. (7201)

Vind foarte avantajos un autobus Ikarus de 36 locuri, în perfectă stare de funcționare și 25 seturi (mese plus bănci) pentru berărie. Telefon 18-10-82 după orele 17. (7264)

Cumpăr certificate proprietate, preț negociabil. Telefon 15-14-06. (7247)

Vind VW Golf 4 usi; VW Scirocco, neînmatriculabile, 800 DM bucată; Mitsubishi Lancer 1985 (2.700 DM) înmatriculabil. Telefon 17-60-61. (7339)

SC "Sade" SRL vinde tir Volvo 20 t, cu licență și agreere pentru transport internațional. Relații la telefon 15-88-50; 14-34-71. (6704-B)

Vind apartament 2 camere, garaj, beci, București - Militari, preț 14.000.000 lei. Telefon 17-27-53 Cluj. (7517)

Cumpăr și vind certificate proprietate. Tel. 13-47-83 (8-16); 15-25-17 (20). (7377-C)

Cumpăr cupoane FPP 4 Muntenia și vind cupoane FPP 1 și 3 Banat și Transilvania. Telefon 13-47-83, orele 8-16. (7377)

Vind apartament cu o cameră, amplasat semicentral. Tel. 15-77-80. (7356)

Vindem spațiu comercial, în Piața Flora. Informații la telefon 17-26-33; 14-13-75. (7345)

Vind parchet de fag și stejari. Telefon 14-73-26; 15-75-11. (6802)

Vind magazin 30.000.000, rafturi, tește, coșuri, Moșilor 107 (12-14). (6809)

Vind Dacia break 1989, negociabil 2,5 milioane. Str. Paring 11, ap. 51, ora 17. (6811)

Vind bulbi gladiole. Telefon 15-17-89. (6814)

Vind urgent tractor 640, plug, disc, remorcă, 7.500.000. Telefon 18-23-12. (6815)

Cumpăr apartament 3-1 camere. Telefon 15-82-70. (7400)

Vind Renault 18 neînmatriculabil, eventual piese, anvelopă cu geantă 185/14. Telefon 11-12-91. (7233-A)

Vind garsonieră confort mărit în cartierul Mănăstur, preț 8.000.000 lei. Relații la telefon 11-91-51. (7263)

Cumpăr apartament 2-3 camere. 15-56-00. (5598-A)

Cumpăr garsonieră sau apartament. Tel. 14-29-07. (4075)

Vind Alfa Romeo 90 turbo diesel, anul 1987, preț 3.700.000. (5960)

Vind TV Recor, teletext, sigilat, ieftin. Telefon 16-82-76. (6710-A)

Vind 1000 mp teren cu casă 2 camere plus vilă construcție. Telefon 17-92-09 între orele 17-21. (7134)

Vind dubă Volkswagen LT 28 capacitate 1,5 t, an 1988, înmatriculată. Tel. 15-95-27. (6764)

Vind Citroen BX 16 injecție 1988, 4.700 DM, Peugeot 405, 1988, 9.000 DM, ireproșabile. Telefon 14-75-34. (6792)

Vind apartament 3 camere, etaj II, Mărăști. Telefon 12-15-70. (6793)

De vânzare apartament 68 mp, 2.300.000 forinți, pe str. București 82, bloc A 3, etajul 2, scara 2, apartamentul 22, toată ziua. (7312)

Vind apartament 3 camere Mărăști Informații la telefon 18-65-44 orele 9-13. (7314)

Vind sobă de încălzit pe gaz, preț 500.000. Telefon 19-57-34. (7267)

Vind casă 3 camere cu grădina 10 ari, str. Plevnei 30. (7269)

Vind sau schimb casă în Oradea ultracentrală compusă din două apartamente. Aștept variante pentru Cluj. Informații tel. 099 - 11-61-27. (7271)

Vind rulotă comercială. Telefon 16-36-05 după ora 19. (7273)

Ofer una sută zece chitanțe Caritas 2X. pentru o garsonieră confort I în Mănăstur. Telefon 17-34-95. (7274)

Vind garaj metalic. Relații la telefon 12-81-91 orele 15-21. (7277)

Vind mașină tricatat germană, sigilată. Telefon 18-11-87. (7245)

Vind Dacia 1300 accidentată. Telefon 15-19-83 după ora 16. (7244)

Vind camion gaz cu reparație capitală rezervă și Aro 243 fabricație 1985. Informații la telefon 12-16-67. (7240)

Decese

Comemorări

Sincere condoleanțe familiei îndoliate Komoroczy Gheorghe-Viorel Verzea. (7256)

Pios omagiu și duloasă aducere aminte la un an de la trecerea în neființă a scumpii noastre soții, mame, bunici, cumnate, surori DORINA MĂRCULESCU. Familia. (7261)

Florin! Sîntem alături de tine în durerea ta pricinuită de pierderea mamei tale dragi. Colectivul grădiniței Bethania. (7260)

Au trecut 6 săptămîni dureroase de cînd a trecut în eternitate scumpul meu soț CORUJAN IOAN. Parastusul va avea loc duminică, 27 februarie ora 12 la cîmîntirul de lingă biserica ortodoxă din cartierul Someșeni. Soția Ana. (6789)

Sincere condoleanțe colegi noștri d-na Koto Constanta, Dr. Cosma Rita. (7282)

Sincere condoleanțe colegi noștri Berciu Cristina pentru pierderea prematură a mamei dragi. Catedra de zoologie. (7315)

Anunțăm cu nemărginită durere împlinirea unui an de cînd ne-a părăsit, pentru totdeauna scumpa și draga noastră RODICA KOVACS. Comemorarea va avea loc sîmbătă, 26 februarie, la biserică ortodoxă din str. Donath ora 17,30. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Familia. (7163)

Sîntem alături de colega noastră Mărinuș Florica, în marea durere pricinuită de moartea tatălui drag. Colectivul Sect-ului 2. (7285)

Colectivul Grădiniței 63 Cluj-Napoca, transmite sincere condoleanțe d-nei Maria Pojaru, la decesul mamei. (7296)

Sîntem alături de colegul Sorin, la pierderea fulgerătoare a fratelui drag. FLORIN IRIMIEȘ. Sincere condoleanțe. Nelu Todea. (7336)

Un ultim omagiu colegului col. (r) MUREȘAN SIMION, din partea Ofițerilor de Rezervă. (7304)

Un ultim omagiu celui care a fost col. rez. MUREȘAN SIMION și condoleanțe familiei. Colectivul Unității Militare 01369 Cluj. (7308)

Cu inimile zdrobite de durere anunțăm trecerea în eternitate a iubitului nostru cumnat și unchi colonel rez. MUREȘAN SIMION. Înmemntarea cu onorurile militare, azi 24 februarie, orele 12, de la capela nouă din cîmîntirul Mănăstur. (7364)

Cu inimile îndurerate anunțăm că s-a stîns din viață, departe de noi, la numai 59 de ani, în 22 februarie 1994 CIUBA CLEMENT, scumpul nostru soț, tată, bunic, frate, cumnat și unchi. Te-am iubit și vei rămîne veșnic în amintirea noastră. Familia îndurerată. (7371)

În durerosul moment al trecerii în eternitate a tatălui drag, sîntem alături de doamna Maria Posteuca, exprimîndu-l întreaga compasiune și sincere condoleanțe. (7366)

Îndurerați anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru TOKAY LAJOS, pensionar Metalul Roșu. Înhumarea sîmbătă 26 februarie la ora 13, de la cîmîntirul Central. Familia. (6801)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a bunului meu frate SIMION. Mircea, Mihaela și familia. (7393)

Sîntem alături de doamna educatoare Pojar Maria, în marea durere pricinuită de moartea mamei dragi. Grupa mare "E". Grădinița nr. 63. (6816)

Cu adîncă durere anunțăm trecerea în eternitate a dragelui nostru DRUHORA MARIA de 82 ani. Înmemntarea va avea loc joi, 24 februarie 1994, ora 12 în comuna Hida. (7316)

Sincere condoleanțe colegi noștri farmacist Maria Polintencu la decesul tatălui drag. Colegiul farmaciștilor Cluj. (6797)

Un ultim omagiu celei care a fost buna noastră vecină MACARIE AURICA. Condoleanțe familiei. Vecinilor. (7337)

Vinzări

Cumpărări

Cumpăr GARSONIERĂ, APARTAMENT, sau TEREN pentru construcții. Tel. 142907. (1891)

Cumpăr avantajos CONTRACT GARSONIERĂ, APARTAMENT, CASĂ sau TEREN. Tel. 195715. (880)

Vind piese Renault Fuego. Telefon 21-27-21 Dej, str. Gutinului nr. 25. (7230)

Vind centru închiriere case video, vad foarte bun. Telefon 12-08-13. (7231)

Vind televizor color Nordmende, aparat bronzat (UV). Telefon 11-12-91. (7233)

Vind Opel Kadett GSI VW Golf 1 milion, TV color cu garanție, compact disc, radio caset. Telefon 18-79-01. (7226)

Cumpăr garsonieră sau apartament. Tel. 14-29-07. (4075)

Cumpăr certificate de proprietate. Telefon 16-09-21 sau 16-20-42. (7238)

Vind congelator 120 l nou. Telefon 13-09-24. (6668-B)

Vind apartament 3 camere cartier Grigorescu. Telefon 18-18-13 după ora 18. (6680)

Vind 2 garaje din beton tip cutiute la prețul oficial. 17-91-13. (7166)

Vind Mercedes 200 diesel din 1985, 13.000 DM sau ofer un Mercedes 200 și 5.000 DM pe un apartament cu 3 camere. Relații la adresa Bucium 7-9, ap. 59 în zilele cu soț, toată ziua. (7164)

Vind Dacia break, 0 km, Opel Rekord model 1990 sau taton, variante. Telefon 18-32-38 orele 17-20. (6795)

COMENTARII DE PRESĂ COMENTARII DE PRESĂ COMENTARII DE PRESĂ

Sansele păcii în Bosnia

(AFP, Reuter). Intrucit ultimatumul NATO a dus la retragerea sau punerea sub control a armelor grele...

capabilă să o efectueze. Această prudentă este de înțeles, pentru că reinnoirea unei astfel de operațiuni ar crește considerabil...

Pe de altă parte, un factor responsabil din cadrul administrației SUA a recunoscut că printre "diferitele abordări" urmărite de administrație figurează și o apropiere și înțelegere între croați și musulmani.

La rindul său, președintele rus, Boris Elțin, a afirmat că trebuie "întărit procesul pozitiv la Sarajevo pînă la transferarea orașului sub administrația ONU...

Și Franța intenționează săptămîna aceasta să sesizeze Consiliul de Securitate al ONU "pentru a-i cere să plaseze orașul Sarajevo sub administrația Națiunilor Unite...

VIZITA LUI A. KOZIREV ÎN UNGARIA

(ITAR-TASS, MTI) În centrul atenției convorbirilor noastre cu Andrei Kozirev s-au aflat problemele relațiilor bilaterale dintre Moscova și Budapesta...

După afirmațiile ministrului ungar, în prezent Rusia este al doilea partener economic și comercial al Ungariei, iar Budapesta se situează pe locul al 8-lea pe lista celor mai importanți parteneri economici ai Rusiei...

În cursul convorbirilor au fost examinate cele mai importante probleme europene. În legătură cu aceasta, G. Jeszenszky a subliniat că pentru Ungaria au o importanță primordială integrarea în structurile europene ale NATO...

A fost examinată, de asemenea, problema minorităților naționale. Geza Jeszenszky a subliniat în legătură cu aceasta că în problema dată ambele țări respectă principiile formulate în Comunicatul comun semnat în cursul vizitei președintelui Boris Elțin la Budapesta în noiembrie 1992...

O mare importanță în dezvoltarea colaborării culturale o au contactele dintre prelații din cele două țări, a spus ministrul ungar. El a amintit că la 3 martie, patriarhul Moscovei și întregii Rusii, Alexei al II-lea, va vizita Budapesta.

A. Kozirev a declarat că parlamentul Rusiei va ratifica în curînd Tratatul ungaro-rus privind bazele colaborării, inclusiv articolul 7 referitor la condamnarea intervenției sovietice din anul 1956.

Răspunzînd la o întrebare cu privire la colaborarea în cadrul "Parteneriatului pentru pace", G

Jeszenszky a arătat că diplomația preventivă este un element foarte important al acestui program, care prevede crearea de forțe internaționale capabile să oprească orice agresor.

A. Kozirev a subliniat că Moscova nu va permite presiuni naționaliste. "Notă nu avem aspirații hegemoniste, agresive și sintem dornici de prietenie. Esența liniei politice externe a lui Elțin, a subliniat el, este că Rusia tinde spre crearea unei zone de bună vecinătate cu toate țările care au interese și legături istorice, spirituale, umane și economice cu ea...

Referindu-se la posibilitatea efectuării de lovituri aeriene în Bosnia, A. Kozirev a amintit de rezoluția corespunzătoare a Consiliului de Securitate, care în principiu permite o asemenea acțiune, "ca răspuns la un atac împotriva forțelor ONU ce-și îndeplinesc misiunile în Bosnia". O asemenea acțiune poate avea loc după un apel în acest sens al "căștilor albastre", adresat secretarului general al ONU, după consultări cu Consiliul de Securitate...

GORBACIOV ȘI SOLUȚIA NATO

"Ultimatumul NATO a fost cea mai rea dintre hotărîrile posibile pentru soluționarea crizei bosniace" — a menționat fostul lider sovietic, Mihail Gorbaciov, într-un interviu acordat colidiantului "Nezavisimaa Gazeta"...

Gorbaciov, remarcînd că acțiunile în forță, mai ales cînd sînt îndreptate numai împotriva unei singure părți, ignorîndu-se interesele reale ale tuturor participanților la conflict, nu pot duce la pace...

"Pentru soluționarea conflictului din Bosnia s-au deschis, în prezent, datoriile Rusiei, diverse căi politice. Trebuie încercate, luînd în considerare toate greseliile făcute. Nu există un unic vinovat, căreia să i se prezinte ultimatumul" — arată Mihail Gorbaciov.

PUBLICITATE

VINZARI CUMPARARI - Vind casa, cartierul Someșeni, Telefon 13-06-88, Nemeș Alina. (7328) Cumpăr rulment de presiune Opel Vectra...

Vind apartament 2 camere, confort marit, etaj I, Relații str. Scortariilor 11, sc. 3, ap. 34, între 16-18. (7362) Vind urgent garsonieră mică, str. Crizantemelor nr. 17, ap. 67...

Vind casă 6 camere, garaj, singur în curte. Telefon 13-55-38 (9-18); 14-92-85. (21-23); vind - schimb casă 2 camere, contra garsonieră, Central plus diferență. (7366) Vind camion 3,5 tone, acțiuni URSUS...

Vind talon Dacia 1310 Telefon 18-79-58 (7342) Vind coltar de stejar cu masă extensibilă, canapea Tango, etajere natur...

Cumpăr garsonieră confort I, ofer 6.000 DM. Telefon 16-10-90, după orele 16. (7344) Vind Peugeot 405 GLD, an 1990, omologat, 12.800 DM...

